

Referat af kredsstyrelsesmøde tirsdag den 8. oktober 2024

Tilstede: MM, MC, LR, JR, MR og KM

1. Nyt fra skolerne

Egholm:

- Nyansat leder til 1.-3. årgang, Line A. Pedersen. Hun starter 1. november
- En opsigelse på 9. klasse. Derudover mangler der stadig 2 lærere.
- Er i gang med at udarbejde handleplan i forbindelse med APV.

Pilehave:

- 2 jobopslag har været oppe, og der er ansat 2
- En opsigelse i indskolingen, så nyt opslag oppe
- Ny leder er landet og har kastet sig ud i opgaven
- Er i gang med APV og udarbejde handleplan. Næste del er i morgen
- Flexuge/omlagte dage: Der blev taget en beslutning i sommer, som faktisk går imod nogle retningslinjer. Der er lavet nogle særaftaler for de kollegaer, som læser for meget
- Der er et par barsler på vej/i gang

Vallensbæk:

- Genopslag oppe til stillingen som afdelingsleder for specialafdelingen og ressourcecenteret
- Er i gang med at ansætte en ny kollega til 4. årgang
- Er også i gang med APV. Trioen er i gang med at udvælge temaer
- Der er en del fravær lige nu – både sygdom og barn syg

2. Strategisk arbejde med Basisdansk

Merete var startet på en interessentanalyse, som vi arbejdede videre med. Det gav en god drøftelse – og der blev skrevet mere til ”vores målrettede indsats”

3. Arbejdstidsregistrering

Pilehave:

Er næste i hus – mangler lige et par kollegaer, som har fået ændret deres opgaveoversigter. Fundet nogle opmærksomhedspunkter.

Egholm:

Alle er indtastet – og det har også givet nogle opmærksomhedspunkter, som ledelsen er blevet gjort opmærksom på. Pause-tilsyn er meget individuelt.

Vallensbæk:

Halvdelen er tastet ind – umiddelbart ikke de helt store knaster.

Kirkebæk:

Er i gang.

Generelt: Det giver et godt overblik over, hvilke kollegaer der løber hurtigt – og hvem der har en del timer til overs.

4. Evaluering af dialogmøde

- Godt indhold, meget relevant emne, god form – men hvordan kommer vi videre?
- Kompetencemidler: Måske oplæg med Rikke Yde. Der er også ønske om fagfaglige kurser – evt. også noget i forbindelse med basisdansk

5. Løntjek

Der blev lavet løntjekdatoer:

- Egholmskolen: Fredag d. 15. november i spisepausen
- Pilehaveskolen: Torsdag d. 7. november – i 10-pausen og 12-pausen
- Vallensbæk Skole: Onsdag d. 20. november i spisepausen
- Kirkebæk; Fredag d. 8. november ml. 11-13

6. Praktikaftalen

Kort gennemgang af det, der er præsenteret for ledelserne – og som har været forbi DLF.

Næste step er, at den skal sendes til Jakob. MR siger til, når den er godkendt.

7. Salg og renovering af hus

Vi har lige nu sat salg og renovering på pause, da den forestående renovering bliver dyrere end først antaget. Vi mangler lige en melding omkring taget.

8. Meddelelser

- Tilbage melding på heldagsmøde om arbejdstid, som Jakob og Merete har deltaget i. Det var en slags optakt til OK-forhandlinger med paneldebatter og gruppedrøftelser.
- Ledelsesteamet på ungdomsskolen er underbemandet.
- Opsamling på anciennitet for lærere som har taget uddannelsen senere: MR har været ind over nogle sager.
- Skoleforum: Merete, Mette og Jakob har været afsted, og det var en god dag.
- Kredskursus den 20-21/3 2026 er booket.

9. Det forpligtende kredssamarbejde

- Arbejdsmiljøforum - intet nyt.
- PUF – JR og MR skal til møde omkring de nye tiltag i skolen i slut november.
- Kursusforum – møde uge 45.
- Lønteknik: V skal have kigget på vores forhånds aftale .

10. Hvad har vi aftalt

Vi arbejder videre med basisdansk – og har man nye interessanter, så tag det gerne med til næste møde.

11. Punkter til næste møde

- Hvilke dele af skoleaftalen træder i kraft i år og hvordan får lærerne indflydelse på det – Jakob og Merete tager til heldags møde om emnet den 27/11 (gemmes).
- Kongres.
- Er der noget I har behov for at drøfte – skal noget af det være et arbejdsmøde?
- Basis-dansk – og evt. SWAT-analyse?

- Opgaveoversigter/arbejdstidsaftale.

12. Facebook

Der kommer en ny Blækklats, som kommer på Facebook.

13. Godkendelse af referat

Referatet er godkendt.